

關於‘成立兒童事務委員會’的若干意見

委員會主席——

我代表全國青少年救國同盟向貴委員會表達對香港兒童政策的關注。

近來青少年自殺事件頻傳發生的頻率相對去年同期有暴增的現象。同時、民間、政界上、要求‘廢除 TSA’，‘學生減壓’的聲音持續高漲，作為罪魁禍首的教育部卻對此不為所動，完全沒有察覺到對香港及全國各族人民，有著嚴重且不可逆的不良影響。

為了讓年輕一代能慎重考慮‘香港脫離中國主權’的利弊，我們首先必須讓他們瞭解自己語言和本土文化的‘前世今生’；同時給予過重的課業壓力為青少年尋短的主要原因之一，今後的‘兒童事務委員會’可從‘兒童課外進修的限制’上大幅度的琢磨。

對於防止學生自殺的課題上，本聯盟向委員會鄭重建議——引用{他框法}調查學生連環自殺事件，以及‘訓練營疑似虐待學生事件’。對於十惡不赦的‘興歎流氓，我們完全不必保持一顆憐憫之心’。

兒童自古以來，乃國家、民族未來的棟樑，我們代表全國各族人民呼籲全國上下同心合力，一同改善青少年及兒童發展環境；成立專門的委員會，全面改革教育體系和檢討一切兒童政策，是維持我國繁榮穩定的不二法門。

同時、我們也在此強調——反對香港政府及中國政府以任何手段，剝奪民主選舉產生的議員應有的政治權利。請政府立即撤銷對四位議員們的訴訟！

——讓香港民族再度發揚光大——

全國青少年救國同盟

2017——3——30

國會議員一個都不能少！